
3102 Grange
Trenton, MI 48183-3455
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I,ISf, 225-.kie of lists are:
Overseas price of 92.10 (U.S.
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G & E RELICS Gilbert J. HoffaunFFt-438082072"r07065 (313) 671-(ts0;* * * * ** *** * * *** ** ** **** **** ** ** ** * * ** **** ** **** **** * **qk * * ****** * *

$1.35 per list or 97.50 for 6 issues, or g14.00 for 12 issues.
funds) per list..fE:ct issue wilf be out in Aprit.****************************************************************

PIEASE !UfE: Guns have original blue and nratching serial- numbers (except mg) unless;otea.-Call or wrj-te us to reserve item..2. Send copy of dealer,s F'1lL rio.rg with moneyorder, certified check or etc. (ff personal or busiless check serrt, it wiII be handled asIayamy because of ttre lait wrtil the check ctears)..3. UNACCESIED j_iem(s) are to be shipped
back prepaid within 3 days upon their recei-pt...noney pronptly refirnded if itern(s) retuhedj-n sane condition as when shipped out.. . Ialrarays cannot be returned nor will there be arefirrrd of nurey..7/4 to 1/3 dowr, balance to be paid within 30 days..5. ALL rutes governj-ng
sales to be foltowed..6. AID $13 for shigring of filst !frn, $2 for each additiqrai
gur-.TIANK ffiI.
* ****** ** ** r(* ** ** ** ** * * ** * * * * ** ** ** * * ** ** * *** * * * * ** * * * * ****** ** ** ***:t*** * ***** * ** * * * * * * ** * * * *
1: LUGB', 1900 4!'!ERICADI BGLE..4 3/4"..7.65ntn. .+18174..classic Luger w/dished toggles..

wide trigger guard..squeeze grips..99e" blue..nrinty straw parts..E+ bore..sharp checkered grips.
cornes /proper wood base mag..a rear gem, top cotlection quarity $2600.

2. LLlGm., 1905 A}lERrCr[I BG[,E..4 .3/4"..7.65nrn..#35861 ..gg+% btue..deep Eagle overthechamber..''1oadea''@BoRE..sharpcheckr'd.grips..propermag$2100.
3. LIEm., 1906 A!{ERICI{ EAGLE..4 3/4"..7.65nrn. .#46026..gg% blue..proper "BU,' proofsonreceiver&barre.]...@''extractor..MtNIBoRE/STRA!vPARTS..Lr,,,pcheckered

grips..proper wood base mag $1900.
4. LUGR', 1906 AIIIERICN EAGLE..4"..9nm..+64124..Iess than 3,000 mfg'd..hard tofindin9rrrn..Deepragrmb1ue..s+bore/strawparts..properwoodmag$1900.
5. LIGP.' 1906 AIIERICIN EAGI;E..4 3/ 4". .7.65nmr. .#37091..Eagle over charnber. .has95-969"b}ue..\re+bore.@redgri-ps..extractormarked,,Ioad.ed,,..properwood

base mag..a super buy at only - $1400.
6. LLlGm., 1937 KRIErcEf. .4". .9nm..#9986 . .98-99% bIue..E+ bore/straw parts. .mintyorig- brn Krieghoff grips".proper proofs throughout..top collection quatity - $2500.
7. L[.Gm., S.OIIE KRIEffiET..4"..9nm..+2770..early Krieg., 3rd varj_ation of S code(1essthan1B00mrg'd)ffie/strawparts..properbrnp1asticcheckeredgri-ps..

arr parts Krieghoff proofed..bargain priced $1500.
B- LUGER, 1917 lftll ARIfLLERY..8"..gnrn. .+1245k..99e' blue..E+ bore..sharp checkered

grips..fj-ne tr:ned rear sight..MATc{r}G wooD BASE MAG $1400.
9. I{JGER, 1917 tm{ AGIIfLLERY..B"..9mn..#3068b. .gg+eo blue..MINT BoRE/STRAw pARTS..

shary checkered grips..fine tune front sight..MATCHIIG MAG..minty pi-ece $1400.
10. LUGffi., 1917 lIf,t[ AR[[LI;ERY..8"..gnm..+950h. .98-99% blue..E bore/grips a strar,vparts..fine tune front@ base mag $1300.
11c LUGB., 1917 II!}I aRfrLr;ERY. .8" . .9nm. . #301a. .98-99% blue. . fine fune front and

rear sights..E bore..straw parts..wood base mag - $1200.
1-2- LUGffi., 19qq-QCryGRCTAE..4"..9nrn. .#4341B.."Mother of Lugers"..9B+% blue..earty

mfg..no stock lug or hold open (proper) ".\G bore."sharp walnut grips.."BUG" proofed $ B5-0.

13. LUGffi., 1917_EmB{. .4"..9nrn..+4190h..99s" blue..E* straw..U11g1 BORE..Sirnson prcofs
on barrel..sear and mag safety..MATG{I}G }4AG - } ZSO.

1,4. LUGffi., 1917 D/iM. .4". "9n'rn..#BB2Bb..99eo btue..\G-E bore..minty sr-raw parts..
sharp wa.tnut grips * g 700.

15. LUGER, 1917 lr[t{. .4"..9nrn..#6693i..reissued for use in I,{WII..Np "Eagle 135', on
barrel ..982 blue..MrI\Ir EORE/WALNUT GRrps".FXo mag..barqain price - g 525.

L6. LUGER, 1917 x[q" .4"..9n'rn".#86339. "98-99e" blue..MIMI BORE..straw parts".sharp
checl<ered grips q 6(n

17. LUGER,
qual-ity at a very lorv

1917 u{Ir.
,CC

.4". " 9nrn. . #1.314. .96-9'7e" blue. .E bore/straw_parts. .wood grips. .

- $ 500.



18. L{.}GER., 1916 ERfURf . .8" . .9lnn. .+3687f . .99% blue. .MI},]T BORE. .sharp checkered
rralnut grips..bright straw parts..proper wood base mag $ 775.

79. LIIGER, 1917 EREIRT..4" ..9rft1. .#6283o. .99eo blue. .straw parts. .MINT BORE. .proper
wood base mag...Erfurt proofed throuqhout $ 650.

20. LUGIF., 3,918 ERF,tlRf'..4" ".9mn. "+8863L..98-99% blue..MIMI BORE/STRAW PA*RTS. "sharp
checkered grips..proper wood base mag - - $ 125.

27" LtreR,, 1918 ERE1IRT..4"..9nm. "#1164i..98*99e" bIue..E bore".sharp Erfur+- grips..
has strawparts..proper wood base mag..w/brn holster dated 1918 & tooI..a11 for - $ 800.

22. Itr-Em., ERFURI..4"..gnm..+3877..two sets of numbers-one set on barre] & receiver,
remainder of Luger-Matching Erfurt serials..92eo btue..MINT BORE/STRAIV PARTS..low price $ 385.

23. Lr.rcm., 1920 O,IIIERCIAL. .3 5 / 8". .7. 65nrn. .#1B9Bo. . 98eo btue. .MINT BORE. .straw
parts..proper wood base mag $ 600.

24. Ltrem., 1923 m&{RgIAt. .3 5/8"..7.65nrn..#81070 ..99ea b1ue..MI}flI' EORE. .has shar:
checkered grips".straw parts. "wood base mag $ 65C.

25. LUGffi., 1929 SWSS..4 3/4"..7.65nm..#64051..100% blue..the Swiss w/10 major
changes. .MINT BORE/BLK PLASTIC GRIPS. .proper S,viss maE" .wll:rn proofed Swiss holster $1895.

26. r,ucm.,
the nu'nlcering in Miti

21 . LUGR,

SNBK Bf,ANK CTIAMBER. .4,'. .9rmn. "

tary & Connercial place..MINT BORE..

Slltffitrt{ REIOBK. . 4" . . gnrn. .+ 106ls. .97e"

#9101r..98% blue" .early sneak r,vith
beautiful straw parts - $ 675.

blue. .!IAT(]{I}iG }4AG. .MIlflI BORE A}JD

STRAtr/{ PARTS..DViI'4 togg}e Si-nrson issue a proofed..a prewar Vit/i-II Luger $ 575.

28. L[GIR., IBVY WEII{ER..4"".grrn. .#49849..95% blue..chamber dated 791.8-192C..792C
on frame.."M" orrer anchor, N816" on ]:ack strap..\E bore..sharp checkered grips..NaW rriag is
proofed "N369"..r4qlg4eqp!oper issued holster - (1?Ar

29. LLIGER, MAUSR G-mIE. .4". .9nTn. .# 7332b. .97-98% blue. .MINr BORE/STRAV\T PARTS. .

sharp 'ral-nut grips. .early mfg';:*1935" . "G" over chamber. .proper mag. .collection quality $ 875.

30. LIJGER, 1936 IGUSER S/42. "4"" "9.n'n..#92659..93e" bIue".E bore".stranp parts..has
proper mag. .serials match. . low priced - $ ss0.

early blue. .E bore. .stranv parts. .

grips..proper mag $ 700. t2-\s(

! fr.) Lf,Gm., 1936 IIAUSER S/42..4"..grnn.. #8327c:..99% early conrnercial blue..E+ bore
arrd stiaw\raft=. .vratnut grips. .proper mag -".- - $ 800.\'4€

33. LUGm., 1938 I,IAUSR CDDE S/42..4"..ftmn. .+7102d..99% blue..bright bore..has
sharp checkered grips..Nazi proofed..early pre !,v'IruTI - $ B5C.

34. Li.IGER, 1938 !&USB. mDE 5142..4"..gnn-n. .+132f-..98e" blue..E bore."sharp checl<r'd
grips. .Nazi proofed. .MATC}IIIC MAG $ e00.

35. LUGm., sharp
checkered grips..proper metal base rnag $ 800.

36. LIJGER, 1939 I{AUSER m)E 42. . 4". . 9rrrr. .+312t2. .99-" blue. .MINT BORE. . sharp check-
ered walnut grips. "Nazi p::oofed. "proper metal base mag $ BCo"

37. LLGER, 1939 I{AUSR @DE 42. . 4". .9nm. .#325'7n..99% blue. .E+ bore. .proper mag..
Nazi proofed..prewar fI - $ BCO.

38. LUGm., 194CI fi4{t..4"..7.65nrn. .#8217e..92e, blue..MINT' BORE/STRA!"J PARTS..used
by Latvian police units, "!-ra-nklenschloss Suhl"..extremely rare proof, only 2 noted in re-
cent years..see "World of Luge::s" by Ccstu\zo, p 782 - e 11r

39. Lr.]Gm., 1940 I,IAUS:ER BANNR.. .4" . .gnrn. .+5011x. .98% blue. .MINT BORE. . sharp check-
ered ..hard to see scrne refurbished areas..only - $ 650.

1940 MAUSR. ODE 42. .4"..9rrn".#9604L. .98-99e. blue..E+ bore..sharp
rvalnut gr Nazi proofed..F)(O MAIGIIG--LIAG - $ e15

41. LUGM, 1940 I{AUSER @DE 42. .4" ..qnn. .#1097b..99% blue..Mr}i'r BORE/WAI;NUT GRfPS.
Nazi proofed..FXO mag - g 850.

42. LUGER, 41 ODE BYF...4"..9mn. "#8955x..99e" blue..E+ bore..sharp walnut grips..
Naziproofed - 3950.

\



^h ^Y el? LUGER' 41-@E BYF..4"..9nrn..#8152x ..98-gg% blue..sharp walnut grips..E bore..proper metal base ir,ag..Nazi proofed (lJp) - ;-r;i. 12jS
44. LUGER, 1941 I,IAUS:ER tsANNm." .4" . .9fim..#1355y. .gg-gge" l:tue. .E bore. .sharp checkr,d

45.
Nazi proofed

LUGffi, 42- ODE Bffi..4". "grmr,".#403L..99% blue..}iINT BORE".sharp checkered grips
$ 900"

LUGER, 42 ODE BW . " 4" .. qrm. .#9228q.. 99+qa i:tue. "MINI BOIIE/SHARP CHECI<FREDtic bottom mags. ."42" proofed -uool ..w/i-rolsteT-"42,]},x & Nazi proofed" $1400

grips
4

".Nazi
7 . LUGM,
proofed.. 

"

42 DE BI[F" . 4" . . 9nn",.1. .+ 4491i. .99e" blue. .MIl\l'I BCRE. . sharp checJcerecLproper I-XO mag _ $ 825.

5C. P-38, lits{,:Elffi BANNER O ffirEs..9n-rr".#C557
B-38s. . ress tharr r-000 mrg'd. .ne@finci. .cc)nceafiring pin. . 94-95ea blue " .E+ bore. .tuATCTlrLG GRrps. .Nazi proofecl

last
LUGER, 42 rcDE 81&'..4". .9nmr..#4845L. "97e. l:t_ue" "l4I\'rT EORE".IXO mag..Nazi prf ,d.

o I4auser production and ,'L" seraes ( ?qn r?se
49. LUGER, 42 I,IAUSER BANNER..4"..9m1..#876h11."99+e" blue."Mr\rr BORE/STRAIV PARTS/BI.ACKPLASTICGRrPS..s@-qOn!Eg!."''Eag.1eN,,onreceiver-$1350.

""1st var"iation, rarest of all
l-eC extractor. . rectangiular
throughout. .RARE p-38 $2400.

51' P-38, lalfiIm BrylVm 0 SERIE..3rd variation. "grirn..#011C74 . "g}eo blue..earlymfg"l4ATC[1rIG PT,ASTIC GRIPS. "parts proofed]ar:d to find and ve5r desiral:le - $1100.
52" p*38, lmI{Ery BANNffi. 0 ffiRlES".3rd .,rariat-ion..9nrn".#011463..93-95% btue.\'G-E bore..MAT(HING PLASTIC GRiPS..all parts profrly proofed..early mode] $ 875.

53' P-38, IRLTHffi. ISgl:3Q..9rrm. .#25628..98+% blue..proper proofs. "approximately1600 manufactured. . scar:ce - - ---- g g75 .

54. p-38, ITALTT{ffi S@E*I. . ft.mn. .#H1930" .95+% Ccrm. blue. .MINT BORE. .proper plasticgrips (lnissing smal-l cornc.r an-;r.) .."Crown N" proof w/rectangular firing pin * $1100.
55. P-3B, I{ALT}Iffi. AC_ 4CI".9nnn".#9134a ..95ea early com. biue..E bore..proofed parts..

"AC" on franre."MATCIlI\C GRipS & p1AG..1940 p-j8s are scarce - _ $ 975.
56' P-38, lGI4EBAC{l" " hnTl. .#:r629h. .96-9l% early Corrnercial btue. .E bore. "hasMATCIITG MAG..parbs are proofen ..-nclud-Lng qr:ips..hard to fi:rcl in gris condition - $ 650.
51 ' P-38, E[eB.ry4?. "4"-.9nm..#8451c..97+% brue" "E bore/grips..earty moc1.g 450.
58' P*38, uAtU{FjR ACSQ",ist var-j-ation..9-m..#40a.B..earty 99e. fuIue & tooling".less than 10,000 mfg'd.. fed..MrNT EORE..drk br:r grips..numbered mag - $ 500.
59. P-38, I4\USER EYl43..gx'nn. "+256'/k" "ggeo blue..MINT BORE. "Np..niarblz'd gripsg 425.
60. P-38, MAUSERt,YIi43..gn-nn. "#211L. "99% blue..\E bore..drk brn grips".Np,d S 450.
6t' P*38, rySmgF-{3. .gnrn. .#453p . .99e, btue. .MINI RIRE. .NP. .marblz'd gr-ips g 425.
62. P-38, I'IAUSEF. BYF43' .ftrm" .#869f ..99% blue..MINI BOF-E" "l\tP'd. .marbl'd gripsg 425.
63' P-38, !ts{#W3C44..}Trn""#7895b."99% b]ue..l\tINT RORE."}iP""marblz'd oripsg 425.
64, P-38, I$AI.TIIER AC14..gmni. "#6809i . "99% blue..IvlINT BCRE".hlp'd..mar:bt'd Eripsg425"
65' P-38, IvGUSER BYFte" "grni. .#6207a..99% blue..}4INT BORE..b1k grips..Na.zi pfg  25.
66. P-38, !eq8*8ry$i1" "grm. .#4282y..99% blue..MINT BORE".Np'd".b1k grips g 425.
67. P-38, UAileB{fl{{..grnr}. .#4359y..MINT BORE..99e. btue..Np'd..blk grips $ r+25.

68. P-38, I{AU&EYF'SS..grmn..#7643x..gg% blue..MI}ru BCRE..NP'd.".blk grips g 425.
69' P-38, Sgqrygq4. "qirft. "#4268w..97% blue. "E bore".NP'd. "lt brn sri-ps g 375.

17. P-38, I'U\LTIIIB_AC44. "gnrn. .#1"757a..99e" btrue..MII\[ BORE".Np,d".marb,d gri_psg 425.
12. P-38, CYA..gnrn. "#648u..98-99ea blue..l4It{I BOR.E/GRIPS..Nazi proofed (Xp) g 350.
13 . P-38, S\/I{ 45- " 9n-rn. "#77q..97% parkerized blue. .Nazi proofed "trnJaa135" . .meta1grips..MIIi"I BORE"."BHT(Austrian) poooted or} frur. w/star on right sitle of slide $ 350.

GRIPS. .2



74. p-38, S\,W 45..9nrn..#3826e. .99+% b1ue..MIIU BORE/BLK GRIPS..early SW blue and
phosphate..Nazi proofed..no star..hard variation to find $ 900.

75. MMBU, f14..10.1..&nn..+10059 ..99-o blue..Mllff BORE/STRAW PARTS..sma11 trig-
ger guard..early manufactured-1935..sharp $ 475.

76. I{AMEU, f14. .12.9..&rm. .#36447..99e" blue..small trigger gn:ard..MII$T BORE AND
STR.AI{ PARTS. .7937 mfgi'r (ear1y) ..MArcI{nG MAG $ 525.

77 . MMBU, f14..11.3. .8nrn..+20490 ..99e" blue..srnall trigger guard. .MIlm BORE AND
STRAVI PARTS..1936 mfg'r w/early blue - $ 475.

78. r{AMBU, T-14. .19.6..&rm..+40948..99% blue..MrNr BOREIGRTPS..MATC}lrrrG MAG..
Iarge trigger gnrard $ 375.

79. \IAMBU, r14..tg.g..8nrn..#56744..99% blue..MII\TI BORE..MATG{II\G MAG..} t g$ 375.

80. MMBU, r94. .18.10..&nn. .#47978..99+% blue..MINT BORE/GRrPS. .MATGrrlG MA$ 275.

81. MIvtBU, T-94. .L9.7..8nm..#56506..99eo brue..Mrlm BORE/GRrPS..MArGlrl[G MAG $ 250.

82: MruBU, T-94. .t9.6..8nm..#55102 ..99eo brue..Mrlfr BORE/GRrPS..MATGIr]G rvrAc $ 250.

83. MMBU, r94..19.5..8nrn. .#53662..99e" blue..Mri\Tr BORE..MATU{f}G }4AG..pJ- grips$250.

84. BROOMHANDLE, trll[,ff,ARY..5.5"..7.6]nn..+213089..99% blue..E bore/wood grips..
has Military proofs $ 715.

85. BROOMHANDI-E, EARLY OOIERCIAL. . 5. 5". .7. 63nrn. .+133043 . .996 blue. .MIlm BORE &

EARLY PLASTIC GRIPS..50-1000 meter sight.."Germany" stanq:ed on side - $ 775.

86. BROOMHANDLE, 1930 I|AIrSER..5.5"..7.63nnn. .+921262..99eo blue..MI]ff BORE..50-1000
meter sight..targe Mauser seal..Obendorf proofed..proper grips..coltection quality $ 875.

87. BROOMHANDLE, UII,IBRY..5.5"..7.63r,nn..#139146..97+eo b1ue..E+ bore/wood grips..
lviilitary proofed $ 750.

88. pp, liatllER EIGRAVED %tut..+912817.. factory (Watther) blue..engraved crested by
Walther between 1930-1 ..MINT IN & OUT..bottom mag release..w/tined case..Ornamental pat-
tern..Six digits from one pi-ctured on p 52, figure 26 ln Ranl<in's Walther volume II $3200.

89. PP, TALTIER $fi..#15968 8p. . 96+" b1ue. .MIlfT BORE/GRIPS. .Nitro proofed. .bottom
mag release. .o<tension rnag marked "9m/m". .scarce $ 7s0.

90. PP, IiBLmER Ptt{. .7.65nrn. .#885893 . .99% brue. .Mr}ff BORE/GRrPS. .slide is properly
marked "PD{ 1632" w/bottom mag release i 715.

91. PP, IiALUIER R-F-V-..7.65nrn..#165849p..96+e" high polish blue..MII{I BORE.."R.F.
V. 18799!r" on front strap..properly proofed..dextension nrag $ 700.

92. PP, unLEER.. .7.65rrn. .#330332p. .97% blue..MINT BORE/GRIPS. . "Waa 359" prf 'd$500.
93. PP, riALffiER...7.65nrn..#337658p..98% blue..Mrlr{r BoRE/GRfPS.."waa 359" prf 'd$525.

94. PP, I,iALEIER...7.65nrn..#383380p..MI10T IN & OUT.."Eag1e N"..brn Walther grys$375.

95. PP, IGLIIER...7.65nrn..#898260..98% blue..MINT BoRE/GRIPS..Nitro proofed $ 425.

96. PP, IBLIIIER..7.65nrrn..#893260..NH(T TO MIlil..Nitro proofed - $ 450.

97. PP, IIALEER..7.65nrn..#384179p..99+eo btue..MIlflI BORE/GRIPS..1ate issue $ 425.

Thialand?
98. pp, Iinf,lfHER..7.65lnn. .+758927..99eo blue..PIIITI BORE/q6g11ga GRIPS..extension mag.
Ckrlnese? unknown (to me) proof marks on frane $ 375.

99. pPK, I{ALmER 84..7.65rrn. .#827462..99% blue..MINT BORE/BRN GRIPS..comes with
extensj-on mag..collection quality..a real sharp Ra4 - $ 875.

100. PPK, IGLffiER. .7.65ntn. .+21t847k..95% Conrnercial blue. .MINT BORE.. "Waa 359"
proofed..lt brn marblelized grips $ BsO.

101. PPK, riBLffiER FOTJCE. .7.65nrn. .+391665k . .99% b1ue. .MINT BORE/BLACI< GRTPS. .

"Eagle C" proofed $ 600"

1,02. PPK, I{ALIIIER rcI.IG. .7.65nrn. .+377647k. .98+e" blue. . "Eag1e C" proofed. .MINT
BORE..brn grips..w holster $ 67s.

103. PPK, I{ALIIIER FIJCE. .7 . 65rmn. . #328980k . .99+"2 early Conrnercial blue. .MIIi'I BORE/
BRN GRIPS.. "Eagle C" proofed $ 67s.

\
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104. PPK, IGLTHER OI'IERCIAL. .7.65nmn. .+216524k. .99e" blue. .Nitro proof ..l,ttNl BORE/
BRN MARBLELIZED GRrPS - $ 450.

105. PPK, I{ALIIIIER CCnflIIE]RCIAL..7.65nrn..#331567k..99% blue..lqINT BORE/GRIPS..has
extension mag $ 4s0.

106. UNIQUE, FREIICfl KREIGHS I.DDEL. . 7 . 6 5rmn. . # 63 07 3 . . Waf fen proofed "VIaD 20". .\ro-E
blue..\G b,ore..proper MIM GRIPS..scarce variation - $ 475.

701 . UNIQUE, EREIUI KREIGHS IDDffi.,..7.65nrn. .#64572..proper Nar"lg proof ..\ru-E blue..
E+ bore..MIITI PROPm. GRIPS" .bargain price $ 37s.

108. CZW1, lfDH, 27..380..#37665..98e" blue..early Czech Lion on top of slide anfl
franre .."J 26 & Eagle over Swastika" proofed on triggter guard..MINT BORE/GRIPS. .SCC GffiMA}J
PISTOLS AI{D HOLSTM.S \(]L 1 by l.Jliittington, p 97..scarce variation $ 47s.

109. CZWL, tfDEL Cz 27..7.65nrn..+336396..99+% blue..MINT BORE/BRN GRIPS..a next
to mint

lln /4 all
-L- O 1J

Waffen pr:oofed Czech

fi-A : BROV/Nr}G, yL222.. 380. .#63138. .\re-E blue"
range 63,000-64,000, only 1,000 used by Germans.

-$
.MIM BORE..rare Waffen proofed
. "Crohrn W" over chamber. . rare $

300.

tr ar)ZJ.

111. BROI\]NIIG, ri,r)DH, 1910. . 380. .+625696. . 100% blue. .MINT BORE/GRrPS. . approxj-rnately
700, 000 mfg'd 1-972-1,980. .collection quality $ 32s.

112. BRO!{NI}G, BABY lm,tr . .6.35nrn. .#329812..100e, brue. .MrNT BORE/GR]PS. .believe
unfrred!..approximately 510,00 mfg'd 1931-1"983..comes w/orig. booklet $ 375.

113. BRO{^INI}G, FN }ODH, 1910..380. .+238672..\G blue..MI}m BORE..Crest over chamber.
serials rnisnatched..locks like Butgarian..mechanically E..bargain priced $ 125.

1.74. SALIER, POLICE. .7.65nrn. .#489940 . .99+e" blue. .MINT BORE/GRIPS" . "Eagle F" prf$ 550.

115. SA{-IER, FIJCE. "7.65nrn. "+337494..98+e, blue.."Eag}e C" proof ..MINT BORE".plastic
grips..w/btack Police proofed holster - $ 50C.

116. l,IAUSm., ESq. .7 " 65rn'n. .+81118. .99+% blr.re. .MIlil BORE. .Waffenamt proof,ed. .has
beautiful light brov,n grips i 425.

11,1 . I,IAUSER, HSC. .7.65nrn. .#760680 ..99e" earl-y Conrnercial blue. .MINT BORE" . "135"
I,rlaffen proofed..beautiful brovm grips - $ 475.

118. MAUSm., HSC..7.65nm" .#882721,".99+e" blue..MfNT BORE. "l{affenamt proof ..beautiful
Iight brortn grips..coflEs w/holster - $ 500.

11,9. l4AUSm., TODEL 1910..6.35nu'n. .+290507..99% blue. "MII{T BORE/GRIPS..Portuguese
contract w/proof..scarce variation - c lqn

T2O. MAUSM, II,DDH, L934.. 7 . 65rcrn. . + 3 1 1 3 59 . . 99e, b rue . .MI}[f B0RE/GRIPS $ 4C0"

Lzt. MAUSER., ITDDEL 1910..7.65nurn. .+760682..\G outside..E bore $ 1s0.

1,22C MAUSER, W&P-"" .6.35nrn. .#46850. .MINIY ]N & OLrc. .orig. Mauser wrap-around
grips..early luauser..scarce $ 215.

123. BmHmA, lDD 950..6.35nrn..#B5B4B1 ..98% blue. .E bore/qrips".small pis+-o] $ 125.

1,24. ASTRA, 600. .9rTrn. . #49986. .99e" blue. .MINI BORE. .extra mag . .proper holster$ 350.

1.25/ rrrAN, tCIDE 827..25 cal..+ED75301..MINT, UNUSED..4 5/8" Iength..24K duI1

HOLSTERS.. Postage included. .NP--Nazi proofed. .FE<cellent, etc "

H 1. LUGER, 4"..bfii..n..XP.. (a) O. Reichel.. (b) 1936, Berlin, mfg $ 160.
H 2. LLEm., 4"..8".b,lk..NP..(a) R. Ehrhardt 1939..(b) gcx P-08 1941..(c) 1939..

(d) 1938 Dresden - $ 160.
H 3. LUGER, 4".. (a) b1k dlv 41 P-08.. (b) blk..Po1ice..stud..Police proof on back

of holster..Schambach & Co. Berlin X941,.. (c) bfk..Police..strap w/stud..FrNtz Cobau Berling
1935 w/star.. (d) brn..Berlin 1916 - $ 150.

H 4. LUGmt, 4"..brn..E..l4i1itary/Con'rnercial.."Oberpf etc 1918" inside of- ftap with
"made in Germany" on outside..scarce - $ 135.

H 5. LlGm, 4". .brn. .\re-E. .NP.. "R. frrhardt Poessneck 1939t! - - $ 150-

H 6.
H1.

LIlGm., sw-ISS. .1900/1'906. -E. .brn. - "G- Weber" -
LUGm., sHouDLm. TYPE W/STRAPS- .E. - 4" "brn

t 85.
al



H B. LLEm., BUTGARTAN. .4'1. .blk. -\G-E - $ 75'
H 9. p-38, SOFT TypE..blk..e..Np.. (a) cey 4 p-38 w/Police insignia on front f1ap..

(b) cey 4 p-38.. (c) dru Lg44 p-38.. (d) KK 44 p-38.. (e) EVD( 1944 P-38.. (f) bdr 44 marked on

inside of flap, not Nazi proofed $ B0'

H10. p-38, sorf TypE..brk..\re-8.. (a) KKo 7944 P-38.. (b) Fkx 4 P-38 $ 65.

H11. p-g8, SOFT TYPE..bIk..\re.. (a) Np, Jwa P-38. -. (bi€:-3€€<tr+" - $ 60'

Ht2. PPK..II brn leather..E..waffen proof under strap $ 100'

H13. PPK, POLrTrCAL..brn..\E+. -"794t Berlin Kernn' $ 85'

H14. PP..drk brn..E..proofed..1eft handed"scarce $ 125'

H15. PP/SAum...bIk..E-..Po1ice nagle inside $ 75'

H16. pplHSC..bIk..E..NP.. (a) cny 1940... (b) C,jltw L942 $ 65.

Hll. BRO!\jNIIG, }ODH, tg22..covfiide..\G-E..brn.."Nur fur lange brouning Pistole Kal

7.65'r inside flap..Itieghoff proof on top flap $ 65'

H18. BRCIiNI]G HI POWffi.. .lt brn. .\G. . "dla 44" $ 60'

H19. CZ-EGI..brn. .E. . "P.Mod 27 794L Waa76" $ 70'

H20. CZrcH (p-Zl)..softshell Calfskin..E..contract number "EZGJ t944" - $ 65.

H2L. CZy.}l, MODEL 27..brk-.E $ 45'

HZ2'. f{j\peU, A-tl..brown canvas & straps..E..Japanese Iettering inside - $ 150'

H23. LIAI'IBU; T-94-.1eather..E $ 100'

H24. I{AMBU, T-14..brn canvas..E $ 95'
***** ** ** ** ** ** **** ** ** ****** ** ** ** ** ****** ****** ** ** ** ** *rr** **** ** ** ************** ** ********
EXTRAS..Postage included..original unless stated with NO

E 1. 22 C3J,. CONVffi.SfON KIT in wood box for 98K Gerrnan rifle. .Erma Mfg' r. . "1937". .

Nazi proofed ..ccnplete w/o<tra ftoor Plate $ s00.
t) GMMAN ARTITT,FRY I'ADI}G TOOL FOR 32 SHOT DRUM $ 485.

E 3. GRMAN DUST COVER for 32 shot snait drun" $ s0.

E 4. JAPANESE Ii!WII 4 PO!{P. SCOPE W/RUBBM. EYE MOLnm. .E..optics Iike new $ 4s0.

E 5. GmIVIANI V{WTI 4 POWER SCOPE ZF4 W/RUBBM. EYE MOUNT. .E. .optics like neiv..used on

G or K 41/43 $ 250.

E 6. GRMAN LIlGm. ARTILLRY STOCK..E..proofed . .r.rnrrumbered metal " .comes w/cup/boot
and leather straps on ends. -scarce $ 400.

F? GERMAN BROON$ANDIE I^IOOD STOO{. .E $ 2s0.

E8. P-38 CHECKERED GRIPS- .E+. .orig. early wood $ 8s.

E 9. GMMAN PLASTIC ,\rcPO'' GRIPS..bTOVN..E $ 35.

E1O. GffiMAN AIITIT.I.FRY WOOD BARRH, CLEANI}G ROD..E $ 6s.

E11". JAPANESE T-14 CLEANI}G ROD..E - $ 40.

E!2. JAPANESE CAN\rAS BELT for carrying T-94 or T-14 pistol..E..rare > 6).
E13. JAPANESE CAI{\rAS BH,T W/BUAGE..\G for canvas ho}ster..scarce $ 7s.

E14. GMMAN PP 4}O4 CONVffi.SION KIT..E+ > 4u.

E15. GMMAN HEINS, SGIMEISSEi. 1ST ISSUE MAG..E..blANK bOttOM $ 12s.

Er.6. GBMAN SIMSON MAG..E.."Eagle 5" proofed in 3 places $ 85.

EIl . GMMAN LI.reER NAVY MAG $ e0.

E18. GMMAN WOOD BASE MAG $ 6s.

E19. GERMAN LtGFf. FXO MAG $ 65.

E2O. GMMAN LI.EM METAL BASE MAG $ ss.

E2t. ueGS.. (a) P-38. -. (b) Nambu T-14 > JU.

E,22. GMMAN LEATIIM. MAG POUGI..E $ 40.

F;23- Llrem. TAKE DOWN TooL" (a) orig',prfd-$ 40.. (b) Orig, not prfd-$30-. (c) Repro-$10

E24. GffiMAN PISTOLS & HOLSTm.S 1934-1945 \tol,. 1,17 (new) by Col. Robert !{hittington
IIf..352 Pages, hard bound, numerous photos..E re book $ s3.

825. GmMAN PTSTOLS & HOLSTm.S 1934-1945, VOL 11 by Col. P.obert Whittington
$ 48.111..8 reference book

826. THIRD REI(}I LUGE1S AND T}IEIR ACCESSORIES, \ICL III by Jan Still..hard bound-

wetl done book..numerous photos and pages $ 48.

Charles KenYon . .revised format edition-1990. .over 400
E,21 . LIJGffi.S AT RANDOM bY

pages w/numerous photos. -hard bound
AXIS PISTOLS, \CIL II bY
.350 pages, hard bound.

..basic Luger reference book 5 4).

Jan StiIl..the Pistols of Gerrnany and her allies in
E2B. $ 4s.

two world wars. .550 photos..E reference book

F,29. SYSTzu MAUSffi. bY Breathed' Jr. & Schroeder, Jr- -near Iy 100 variations are
pictured..273 Pages..art E Mauser book $ 3s.

Luger wi
E3O. THB NAVY LUGER by Joachin GarLz & John V{alter. .E l:ook on the GernLan Nai,1r

$ 25.th concise hi-story. .more than 120 itlustrations
*** rr***** rr** ********************************r<************** **********************************

Grrr(s) for sale? I€ blry or will sell cn onsigrunerrt..call or rrrrite..thanl<s

\



.{ E L I C S..Postage rrcl;;=,...O::iq. unless stated rvith NO.
R 1. Gffi'LAN SS A'1 D}{lGm. W/SHEAT}I..E. "earIy rnfg'r..anodized sheath..maker is

Rich. Abrherder..sclrle ,:=-:: $. sold
R 2. GfL\FIi \A\,ry DArcm. W/SHEATT{ & KI{OT. .E. .vfrite handle. . "vrKC" . . sheath bolt

design..beautiful pie:e $ 600.
R 3. GR'?i, :\Safi DAC,GIT? h1lSHEATH..E..Rzu btade - g Zts.
R 4. GR\:T]i ]1J\IATT]RE (1/3 STZE) NATIONAL HUTNG ASSOCIATTON DACCM W/SHEATT]..E..

stag handle..Sr,'as'-r<a ir re:iter.."D.J. on ha-rirrle..blade errgraved..Cak nut- on sheath".the
dagger r,vas m.a;iufa::':r=i c1, Erckhorn $ 550.

R 5. GR\'-T. tirNrA:Lt-P.E (1,/3 STZE) ARMY DArcm. W/SHEAT}{".E..ye110vr handre..th_ts
dagger was na:rufa:t'rreJ. by Eickhorn $ 450.

R 6. Gml'tAN SA DAC,Gffi. W/SHEATH..E..early silver, anodized sheath..cross guard
marked. "B0"..nanufactured by Gebrbell - $ 285.

R 1. GtriMAN SA DAGGm. W/SHEATH & }IA}GER..overall \re-E..anodized sheath (earty) ..
Spitzer manufactured..earl-y dagger w/proof on cross guard $ 215.

R B. GmMAN Sl\ DAGGm. W/SHEATH & HAIGER..\,G-E".brn wood grips..Rzu blade $ 250.
R 9. GERliAli ARYIY DAKIER W/SHEATTI, HAlreE}l. & KhlO'I" "E. "tianger proofed..blade has

"GustavSpitzer" - $265.
R 10. GERMAN ARMY DAC€m W/SHENIT{ & }IA}Gm. .E. . "W.K.C. " . "white handle $ 250.
R LL. GmMAN ARMY DAC.GER W/SHEATH..E..vrrite handle - $ 200.
R L2. GmMAN ARMY DAC,GIF. I\]/SHEATt{..E.."C. Gustav Spitzer"..white handle $ 200.
R 13. GERMAN HITI,ER YCUrH DAC€m. W/SHEATTI..E.."Eickhorn w/squirrel, RZM 41-" $ L25.
R 14. GERMAN HITLER YOLffi{ DArcER W/SffiATI{.."Ed hrusthof"..some blade sharpened$115.
R 15. GERI{AN SI^il3RD W/SCABBARD..E.."Alcoso"..Nat. emblem w/spread wing on crossguard"

pricedat- 9225.
R 1,6. GRMAN ShIORD ?,i/SCABBARD..E..Nazi proofed.."AC/G 4805" on scabbard..cross-

guard has National emblem w/outstretched wings - $ 225.
R L7. GERMAN SI^IORD W/SCABBARD..E.."Eickhorn"..ordinance Saber wffrno,er loop. is

heavily proofed w/nratching serials. "proper enlargred grip $ 250.
R 18. GmMAN StI,mRD W/SCaSeAliD. .E++. .,,Eickhorn,," .next to mint $ 225.R 19. Gmi\IAN SrI\]3ItD w/scABBARD. "E. .engraved blade. . ,,p.D.Luneschloss,,. 

"minty $ 225.R 20. GmMAN SI.DRI !^,I/ggl\BnARD. .E+. . "Robert Klus". .crossgllard_National emb}emwith outstretched wings..knot included 4 26A.R 27. GERMAI{ ARMY E}GRAVED DRESS BAYONE'I W/SHEATI{ & FROG..E..rEd fclt SPACET..Eagle wf "rn memory of my Ser-vice ?jine" (Errgrish trans) ..Gustav spitzer-maker - $ 265.R 22- GffiMAN ARMY DRESS BA\IINET w/sHEATH & LEATI-iER FR6G..E $ 65.R 23. GERMAN FTREMANS DRESS BAYONET w/sHEATI{, FROG & TAC,GLE..E..,,Eickhorn', $ 70.R 24. GERMAN FIREMANS DRESS BAYONEI W/SHEATH & FROG..E - $ 60.R 25' GTFMAN BAYONE'I W/MATCFITIG SHEATH & FROG."btade & frog near mint..blade ismarked "F. Pack & s"..frog-mfg'r a 1940..p1astic handre ( 6(
f vJ.R 26- cmMANI sAwroorH BAyoNE'r..\,c-E..scarce bayonet $ 90.R 21 . GERMAT,I WWfr TRENCII KNIFE W/SHEATTi".e..brade proofed "Eagle 5,, - $ 1,25.R 28' GERMAN RAD LEATHffi. HA\GR...E..3 piece-conpteie..rare $ 225.R 29 - GERMAIJ LUFTWAFFE rlArrem. "E+. .proofed - $ 65.R 30. GERMAN sA llAl{Gm..E..rrRzutr on leather & metal $ 50.R 31. GMMAN AFRICA}iI CORP CTIFFBAND..E+ - $ 50.R 32' GERMAN LUETVJAFFE ARMBAND. "E+..black a white..hard to find armband $ 30"R. 33. GffiMAN EDELI,IJEISS ARM BADGE..E+..worri by mountain troops of att ranks $ 25.R 34. GmruAN JAGm ARM BAreE..E+ $ 20.R 36. GffiMAN ARMBAND" "E..3 piece construction..RZM tag _ $ 35.R 31 . GffiMAN AR}4BAND".E..r,soot..3 piece construction $ 30.R 38. GERMAII ARMBA,hD" .8. "2 piece construction $ 25.R 39' GERMAIJ h'I^III BI|ilfCUl,ARS".E optics w/grtd. tines..plastic case.."CaE+6 x30Dienstqlas" $ 95.R 40- GmMAN lr,lwr BrNocur,ARS..E optics.."Armee presma"..German ivriting inside caseplus "ErLilbuschA.G""..scarce _ $ 50.R 41' GffiMAN WWII BII\IICULARS..E optics w/grLd. Iines..marked "6 x 30 Carl Zeiss,Vlaa 202"..w/leather straps..case marked "trrtraa94 & mfgir" S 130.R 42. GERI&AN KRfEGSMARINE FLAG..next to mint.. "Eagle over M, ReichsKriegsflg,150 x 250 Cetto} & Co Bertin"".r/l?p"..tgps $ 250.R 43' GERMAN BAI{NER FLAG. "r..3 piece construction..S,vastika on both sides..(a) 31" x 72"...(b) 53" x 72"..orig. strings on ends $ 60.R 44' GERIIAN Fr,AG..E..3 piece construction..B\ x l"..Svastika on both sides g 30.R 45C GERMAN FI,ARE GL]N. .E+. . "WO 20648'' - S 1 1 O.

t
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96. GERMAN Cn[L DtrB{SE DECORATION..E..on side-1g Swas..other side-lg 1938$ 40.
97. JAPAISESE COTIOM FLAG..E..65" x 91"..3 piece construction..rope across one

side..J-arge f lag w/sun in center - $ 135.R 98. JAPANESE COTTOM FLAG. .8".27" x 29"..Japanese lettering $ 50.R 99. JAPANESE BOX OE 4 CIGARETTES, 2 JAPAT']ESE ISSUED PAPM. }4ONEY, 50 CE},XIA\DS
AI{D1PESO $ 12.

Rd100. GffiMAIJ POLITICAL GORGET..E..Rzu proof on gorget..l/1,28 on link chain $ 285.
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WAR_BADGE. . E+. . proofed. .wreath & Eagre gi lt . . the

GBMAN SS SLmVE BAND..E..marked "Welt flcrossed i-yorr"tf " : t '33:
GERMAN SA'MILITARY SPORTS BAreE..E..mfg'r narre, numbered..prewar ' $ 45.
GERMAN SfL\/m. MOTr{m.S CROSS W/PORTTON OF RTBBON..\re $ 32.
GERMAN WAR MmAL W/RTBBON..E $ 20.
RIFT,E Ct;EANrlG KrT..G $ 20.
GERMAN HITLffi. YOUfII ARMBAI\TD..\G..stitched S,vastika $ 25.
JAPAI{ESE OILER W/2 SCREhI TOPS..E $ 15.
GHMAN UNUSED POSrcARD..\G+..picture of Panzer driver $ 13.
GBJ{AN UNUSED @IORED POSrcARD..E..picture of tr{ountain troop Sgt. $ 15.
GffiMAN UNUSD @LORED POSTCARD..\re+..picture of Troop carrier trucl< $ 13.
GffiMAN NAT. SOZ FRAUENSCHAFT PIN..MIIWY.. (a) sma1l-$12 or (b) large-925
GffiMAN 1933 GAU TAG. .E. .brn. . "Hessen-Nassau"
GERMAN NSDAP PARTY PIN..\E..palnted type..RZl4 marked
GIRI,IAN EINANCE MINISTER.S GII}{MED BACK SEALS. .MI}U. .UNUSM
GERMAN GAU DUSSEDORF PIN..E+. ."L937 wtrw 1938, UnseT$Eer"
GERMAN LUFTtr^IAFFE VffIITE OFFICERS VISOR CAP..E. .1945
GERMAN WAR SmVICE GOSS W/O SI,$CRDS..cased..marked..\G+ -
JAPANESE WWII NCO SA}4ART S:IADRD SCABBARD..\re
GERMAN tr{W.t EIELD GLASSES IN BRCrtnIl{ CASE..\G..6 x 30
GMMAN NSDAP ARIVIBAIID. .\G+. .seum tlpe

Happy St. Patrickrs Day and have a joyous Easter

IIAPPY BIRtrIIIrIf to those who have birthdays in Eebruary or March.

NOTICE: ff you can't reach us at the Trenton number, Lry 616-462-3594
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$ 13.
$ 18.

for $ 10.
$ 1s.
$ 400.
$ ss.
$ es.
$ s0.
$ 20.
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